

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 27.03.2023, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare publice cu convocare de îndată a Consiliului local al orașului Ocna Mureș, la Sala de ședințe a Consiliului local al orașului Ocna Mureș, unde sunt prezenți:

- domnul primar, Silviu Vințeler;
- domnul secretar general, Simion Nicușor Pandor;
- angajați ai Primăriei: d-nul Florin Ovidiu Nicoară, d-na Maria-Ana Guț;
- doamna Camelia Nimaș (Ilea), delegat sătesc Micoșlaca;

În deschiderea ședinței, dl. secretar precizează că sunt prezenți la ședință 14 consilieri din cei 17 consilieri care compun consiliul nostru local și anume: Marin Aron, Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, lipsesc d-nii consilieri Sorin Cristea, Ion-Daniel Jinaru și Pavel-Gligor Podariu, ceea ce ne permite să desfășurăm ședința în condiții de deplină legalitate. Președinte de ședință este doamna Nicoară Marcela Elena.

Domnul secretar precizează faptul că au fost puse la dispoziția consilierilor locali procesele verbale aferente ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 14.02.2023, a ședinței ordinare din data de 23.02.2023, a ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 06.03.2023 și a ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 14.03.2023, referitor la care până la acest moment nu au fost sesizate nereguli și, dacă nu sunt propuneri de completare, modificare sau corecturi, le vom supune la vot.

Dl. secretar: Întrucât consilierii prezenți nu au propuneri, supunem la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 14.02.2023, toți cei 14 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, aprobându-se acest proces-verbal.

Dl. secretar: Întrucât consilierii prezenți nu au propuneri, supunem la vot procesul-verbal al ședinței ordinare, din data de 23.02.2023, toți cei 14 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, aprobându-se acest proces-verbal.

Dl. secretar: Întrucât consilierii prezenți nu au propuneri, supunem la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 06.03.2023, toți cei 14 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, aprobându-se acest proces-verbal.

Dl. secretar: Întrucât consilierii prezenți nu au propuneri, supunem la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 14.03.2023, toți cei 14 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, aprobându-se acest proces-verbal.

Precizează că ședința este convocată de dl. primar prin dispoziția nr. 229 din 27.03.2023 cu următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre nr. 71/24.03.2023 privind aprobarea Studiului de fundamentare ca document justificativ al înființării *SERVICIULUI PUBLIC DE ADMINISTRARE ȘI EXPLOATARE A DOMENIULUI PUBLIC „BAZA DE TRATAMENT ȘI AGREMENT BĂILE SĂRATE OCNA MUREȘ”*; aprobarea înființării, în subordinea Consiliului local al orașului Ocna Mureș, a Serviciului public de administrare și exploatare a domeniului public *„BAZA DE TRATAMENT ȘI AGREMENT BĂILE SĂRATE OCNA MUREȘ”*; aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Serviciului

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș

Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9

Comisiile care vor analiza proiectul: Comisia nr. 1 și Comisia nr.2.

Compartimentul care a emis raport de specialitate: Direcția juridică și Direcția economică.

2. Proiect de hotărâre nr. 73/27.03.2023 privind acordarea unui mandat special domnului Mureșan Iuliu Marius, consilier IA (în cadrul Compartimentului Cabinetul primarului), ca reprezentant al acționarului Orașul Ocna Mureș în Adunarea Generală a Acționarilor a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ “ SALUBRIS ALBA” pentru aprobarea modificării tarifelor pentru serviciile prestate de asocierea RER VEST SA/RETIM ECOLOGIC SERVICE SA, în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Zona 1 Lot 1 Alba Iulia cu nr. 61/ 18.04.2019.
Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș
Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9
Comisiile care vor analiza proiectul: Comisia nr. 1 și Comisia nr.2.
Compartimentul care a emis raport de specialitate: Direcția economică și Direcția juridică.
3. Proiect de hotărâre nr. 74/27.03.2023 privind aprobarea DALI (DOCUMENTAȚII PENTRU AUTORIZAREA LUCRĂRILOR DE INTERVENȚII) și a indicatorilor tehnico- economici pentru investiția „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Ocna Mureș - lot 1: str. Colonia Dumbrava nr. 1, 2 și 3”, cod proiect C5-A3.2-70, contract nr. MDLPA 136973/05.12.2022.
Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș
Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9
Comisiile care vor analiza proiectul: Comisia nr. 1 și Comisia nr.2.
Compartimentul care a emis raport de specialitate: Direcția economică.

Face apoi precizarea că toți cei 17 consilieri locali au fost convocați pentru ședința de azi telefonic, conform convocatorului aflat la dosar precum și prin aplicația whatsapp, iar celor care au comunicat adrese de email, le-a fost comunicată invitația de ședință și prin acest mijloc de comunicare, împreună cu materialele din proiectul ordinii de zi (în format electronic). De asemenea, toate cele 3 proiecte de hotărâre (cuprinse în anexa dispoziției de convocare) au fost puse la dispoziția celor două comisii de specialitate și în format letric, prin președinții de comisii.

Reamintește domnilor consilieri despre obligațiile care le revin conform prevederilor OUG 57/2019 – Cod administrativ precum și Legea nr. 161/2003 actualizată, de a declara eventualele stări de incompatibilitate sau cele de conflict de interese, subliniind faptul că o hotărâre adoptată cu încălcarea acestei prohibiții, indiferent de numărul de voturi valabil exprimate la adoptare, este lovită de nulitate absolută. Ordinea de zi poate fi suplimentată numai dacă proiectele de hotărâre vizate sunt complete și dacă este justificată urgența.

Reamintește apoi că legea impune condiția conform căreia pot fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre care sunt însoțite de raportul compartimentului de specialitate precum și de raportul/avizul comisiei/comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens în care întrebă pe domnii președinți ai celor două comisii dacă toate cele 3 proiecte au fost discutate în comisii și dacă au primit aviz.

Președintele comisiei de specialitate nr.1 - d-nul Ioan Baciuc și președintele comisiei nr.2 – d-nul Adrian-Cristian Marele confirmă că toate cele 3 proiecte de hotărâre au fost discutate în comisii și toate au primit aviz favorabil fără a fi înregistrate propuneri de modificări sau amendamente, deci pot fi supuse dezbaterii.

Dl. secretar îi dă cuvântul președinței de ședință, solicitând să invite pe domnii consilieri să se înscrie la cuvânt pentru fiecare dintre punctele de pe ordinea de zi și să acorde timpul fiecărui vorbitor.

D-na președinte de ședință supune la vot ordinea de zi a ședinței de azi, toți cei 14 consilieri prezenți votează ”pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baciuc, Andrei-Mugurel Bartha, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, aprobându-se astfel ordinea de zi cu un număr de 3 proiecte de hotărâre.

1. D-na președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre nr. 71, înscris la punctul curent 1.

Dl. primar prezintă acest proiect de hotărâre.

Comisiile nr. 1 și 2 au dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 71 (pct.1 de pe ordinea de zi), 13 din cei 14 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baciuc, Andrei-Mugurel Bartha, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, se abține

d-nul Gheorghe Popa, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 65/27.03.2023** privind aprobarea Studiului de fundamentare ca document justificativ al înființării **SERVICIULUI PUBLIC DE ADMINISTRARE ȘI EXPLOATARE A DOMENIULUI PUBLIC „BAZA DE TRATAMENT ȘI AGREMENT BĂILE SĂRATE OCNA MUREȘ”**; aprobarea înființării, în subordinea Consiliului local al orașului Ocna Mureș, a Serviciului public de administrare și exploatare a domeniului public „BAZA DE TRATAMENT ȘI AGREMENT BĂILE SĂRATE OCNA MUREȘ”; aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Serviciului public de administrare și exploatare a domeniului public „BAZA DE TRATAMENT ȘI AGREMENT BĂILE SĂRATE OCNA MUREȘ”.

Dl. Consilier Popa Gheorghe își motivează abținerea afirmând că nu a avut timp să studieze proiectul, actele i-au fost puse la dispoziție numai când a venit la ședință.

Dl. Adrian-Cristian Marele: Actele le-am primit toți pe email, în plus, de la ora 16.00 am avut ședința pe comisii, să se consemneze ora la care vin la ședința pe comisii consilierii locali.

D-na președinte Marcela-Elena Nicoară: Acest proiect a fost pus în dezbatere publică, pe lângă comunicarea pe email este postat și pe site-ul primăriei.

2. D-na președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre nr. 73, înscris la punctul curent 2.

Dl. primar prezintă acest proiect de hotărâre, în ansamblu.

Comisiile nr. 1 și 2 au dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre

D-na președinte supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 73 (pct.2 de pe ordinea de zi), 13 din cei 14 consilieri prezenți votează ”pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, se abține d-nul Gheorghe Popa, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 66/27.03.2023** privind acordarea unui mandat special domnului Mureșan Iuliu Marius, consilier IA (în cadrul Compartimentului Cabinetul primarului), ca reprezentant al acționarului Orașul Ocna Mureș în Adunarea Generală a Acționarilor a ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ “ SALUBRIS ALBA” pentru aprobarea modificării tarifelor pentru serviciile prestate de asocierea RER VEST SA/RETIM ECOLOGIC SERVICE SA, în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Zona 1 Lot 1 Alba Iulia cu nr. 61/ 18.04.2019.

3. D-na președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre nr. 74 înscris la punctul curent 3.

Dl. primar prezintă acest proiect de hotărâre, în ansamblu.

Dl. secretar: Ați remarcat o corectură a denumirii proiectului, s-a înscris corect denumirea proiectului și anume fără expresia „moderată sau aprofundată”.

Comisiile nr. 1 și 2 au dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

D-na președinte supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 74 (pct. 3 de pe ordinea de zi), toți cei 14 consilieri prezenți votează ”pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 67/27.03.2023** privind aprobarea DALI (DOCUMENTAȚII PENTRU AUTORIZAREA LUCRĂRILOR DE INTERVENȚII) și a indicatorilor tehnico- economici pentru investiția „Renovarea energetică a clădirilor rezidențiale multifamiliale din orașul Ocna Mureș - lot 1: str. Colonia Dumbrava nr. 1, 2 și 3”, cod proiect C5-A3.2-70, contract nr. MDLPA 136973/05.12.2022.

DIVERSE:

Luând act de faptul că nu mai sunt înscrieri la cuvânt pentru alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței la ora 17,40 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care se aduce la cunoștința publică prin publicare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea lui de către consiliul local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MARCELA-ELENA NICOARĂ

[Redacted signature]

SECRETAR GENERAL,
SIMION-NICUȘOR PANDOR

[Redacted signature]

ÎNTOCMIT,
MARIA-ANA GUȚ

[Redacted signature]